

Servicii de proiectare proiect tehnic pentru autorizarea executării lucrărilor, proiect tehnic de execuție, documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor, asistență tehnică și execuția lucrărilor pentru investiția „MODERNIZARE GRĂDINIȚĂ ÎN COMUNA IARA, JUDEȚUL CLUJ”

I.D.: 38302233

Documente participare:

- 7-SCN1052613.zip

Data publicarii	09.09.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	27.09.19	Pretul estimativ:	1.300.844,21 RON - 1.300.844,21 RON

Descriere: Contractul implică prestarea următoarelor servicii, defalcate pe componente și execuția lucrărilor aferente investiției. Servicii defalcate pe componente: (aprox 1 lună): a. Elaborarea documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor inclusiv a proiectului tehnic pentru autorizarea executării lucrărilor în conformitate cu HG 907 din 2016 - 14 zile calendaristice de la emiterea ordinului de începere a prestării serviciilor aferente componentei. b. Proiect tehnic și detalii de execuție în conformitate cu HG 907 din 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice - 7 zile calendaristice de la emiterea ordinului de începere a prestării serviciilor aferente componentei. c. Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor și pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții - pe toată perioada de execuție a lucrărilor. Componentele b și c se vor realiza după obținerea autorizației de construire. Execuția lucrărilor: - Contractul presupune realizarea unor lucrări de construcții aferente investiției „MODERNIZARE GRĂDINIȚĂ ÎN COMUNA IARA, JUDEȚUL CLUJ” - durata de execuție este de 14 luni. Durata totală de realizare a contractului este de 15 luni calendaristice. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 9 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor”
